

2 АПР 1964

от

г. Москва

Газета №

В ГОСТЯХ — ТЕАТР

Вчера на сцене Кремлевского театра начался показ спектаклей Государственного узбекского академического театра драмы им. Хамзы.

Москвичи сердечно приняли своих давних знакомых. Гости показали пьесу «Кровавый мираж» С. Азимова.

Перед началом спектакля узбекских коллег тепло приветствовал народный артист СССР Рубен Симонов. Он пожелал больших творческих удач талантливому коллективу.

...В спектаклях узбекского театра занят народный артист СССР Шукур Бурханов, выдвинутый на соискание Ленинской премии 1964 года. Он сыграл более ста разнообразных ролей. С особой силой талант актера проявился в работе над образом В. И. Ленина в спектак-

ле «Кремлевские куранты».

На сцене Кремлевского театра Ш. Бурханов выступит в ролях Брута («Юлий Цезарь» В. Шекспира) и Улугбека («Мирза Улугбек» М. Шейхзаде).

Зрители столицы познакомятся также с пьесами узбекских драматургов — «Священная кровь» по роману Айбека и «Люди с верой» И. Султанова. Гастроли гостей продлятся до 10 апреля.

В. БЕЛЯКОВ.

НА СНИМКЕ: артисты Ш. Бурханов (Улугбек) и Э. Маликбаева (Форуза) в сцене из спектакля «Мирза Улугбек».

